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Vyřizuje: Kateřina Doležalová  

Tel.: +420 494 539 154 

E-mail: vyjadreni@aquark.cz 

  

Datum: 21.05.2025 

   

Dobruška parc. č. 1290/2, 1290/97, 1295/1, 1295/10, 1296/1, 1296/3, 1296/4, 1298/6, 

1298/7, 2805/1, 2805/3, Účelová komunikace a zpevněné plochy za gymnáziem Dobruška 
(povolení záměru - komunikace) 

Investor: Královéhradecký kraj, Hradec Králové, Pivovarské náměstí, č.p. 1245/2, 50003  

 

V přiložené situaci je zakresleno Vaše zájmové území. V zájmovém území provozuje společnost AQUA 
SERVIS, a.s. kanalizaci pro veřejnou potřebu.  

Projektová dokumentace řeší stavební úpravy stávající účelové komunikace u gymnázia a sportovní haly v 
Dobrušce. Stávající komunikace je s nestmeleným krytem – recyklát, štěrk. Dále je řešeno rozšíření 
stávající účelové komunikace s živičným povrchem podél jídelny. 

 

S realizací stavby souhlasíme při respektování následujících podmínek: 

Obecná ustanovení: 

Před zahájením zemních prací bude na místě provedeno vytyčení sítí. Vytyčení sítí v zájmovém 
území provede společnost AQUA SERVIS, a.s. – kanalizace Jan Vejnar, tel. 728 436 463. 

Upozorňujeme, že se ve Vašem zájmovém území mohou nacházet vodovodní či kanalizační přípojky, které 
nejsou v naší správě. V přiložené situaci mohou být vodovodní přípojky zakresleny, ale jejich zákres nemusí 
být přesný ani kompletní. Polohu přípojek si můžete ověřit dotazem u jejich vlastníků. 

V případě provádění zemních prací v blízkosti vodovodu nebo kanalizace pro veřejnou potřebu budou 
respektována ochranná pásma vodovodních řadů a kanalizačních stok ve smyslu § 23 zákona č. 274/2001 

Sb. Ochranné pásmo je vymezeno vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce stěny potrubí na každou stranu 

takto: 
a) u vodovodních řadů a kanalizačních stok do průměru 500 mm včetně činí 1,5 m, 
b) u vodovodních řadů a kanalizačních stok nad průměr 500 mm činí 2,5 m, 
c) u vodovodních řadů nebo kanalizačních stok o průměru nad 200 mm, jejichž dno je uloženo v 

hloubce větší než 2,5 m pod upraveným povrchem, se vzdálenosti podle písmene a) nebo b) od 
vnějšího líce zvyšují o 1,0 m. 

Pro prostorové uspořádání sítí technického vybavení je nutné respektovat normu ČSN 73 6005. 

Na základě zákona č. 274/2001 Sb. § 23 nelze v ochranném pásmu vodovodního řadu nebo kanalizační 
stoky (VH sítě) provádět zemní práce, stavby, umisťovat konstrukce nebo jiná podobná zařízení (sloupy, 
pilířky,…) či provádět činnosti, které omezují přístup k VH sítím nebo které by mohly ohrozit jejich technický 
stav nebo plynulé provozování, vysazovat trvalé porosty, provádět skládky mimo skládek jakéhokoliv 
odpadu, provádět terénní úpravy, bez písemného souhlasu vlastníka, popřípadě provozovatele. Křížení je 

nutno řešit jako kolmá.  

V ochranném pásmu kanalizací musí být zemní práce prováděny ručně. 

V místech křížení nového vedení s kanalizací, včetně přípojek, požadujeme opatřit vedení výstražnou fólií 
a uložit ho do ochranných betonových korýtek, popřípadě chráničky.  
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V případech, kde dojde k zásahu do ochranných pásem, musí být před dokončením akce vydán písemný 
souhlas se záhozem. Písemný zápis provede AQUA SERVIS, a.s. –u kanalizace Bc. Jiří Petřík, tel. 

728 154 733, e-mail: jiri.petrik@aquark.cz. 

V případě, že dojde k porušení stávajícího kanalizačního potrubí v jeho ochranném pásmu, půjdou náklady 
na opravu na vrub zhotovitele.  

V případě, že nebude dodrženo ochranné pásmo kanalizace a dojde k porušení kabelového vedení, při 
opravě nebo rekonstrukci kanalizační sítě, nebudou náklady na opravu kabelového vedení hrazeny 
společností AQUA SERVIS, a.s., ale půjdou na vrub majitele kabelového vedení.  

Společnosti AQUA SERVIS, a.s. bude v předstihu písemně sdělen termín zahájení stavby. 

Investor umožní přístup technikům AQUA SERVIS, a.s. na staveniště v průběhu realizace. 

Veškeré kanalizační poklopy, přípojkové poklopy včetně výšek zemních souprav musí být umístěny do nové 
nivelety povrchu. oprávněným pracovníkem AQUA SERVIS, a.s. Toto potvrzení bude doloženo ke kolaudaci. 

Před rekonstrukcí komunikace a po ní bude provedena kamerová prohlídka kanalizace na náklady stavby 
a případné poruchy budou na náklady stavby opraveny. 

V případě výměny povrchových znaků budou původní povrchové znaky odevzdány provozovateli 

vodohospodářských sítí. 

Za technickou správnost, proveditelnost a správnou funkci zodpovídá projektant v souladu se zněním 
platného stavebního zákona. 

Toto vyjádření společnosti AQUA SERVIS, a.s. má platnost 2 roky ode dne vydání. 

 
S pozdravem 

 
 
 
 
 
 
 

Kateřina Doležalová  

Vodohospodářka 
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